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АНОТАЦІЯ 
 
В науковій доповіді «Організаційно-економічні механізми мінімізації 

транскордонного впливу надзвичайних ситуацій» розглянуто наслідки 
надзвичайних ситуацій з позиції їх прояву на різних рівнях економічних 
систем та визначено місце в системі транскордонного управління. 

Досліджено інституційну базу з питань, що стосуються проблематики 
норм законодавства ЄС у сфері поводження з надзвичайними ситуаціями. 

Запропоновано пропозиції щодо імплементації Угоди про Асоціацію 
щодо протидії надзвичайним ситуаціям, де ЄС визначив три ключові цілі: 
впровадження комплексної політики управління ризиками стихійних лих; 
тісну співпрацю країн-партнерів з Механізмом цивільного захисту ЄС; 
схвалення стратегії зменшення ризику стихійних лих відповідно до 
Сендайської рамкової програми ЄС. В Україні здійснюється комплексна 
оцінка ризиків стихійних лих силами створеної Робочої групи з оцінки ризиків 
катастроф (DRA), але комплексна політика управління ризиками ще має бути 
розроблена. Враховуючи транскордонність ризиків надзвичайних ситуацій, 
Євросоюзу доцільно було б передбачити створення багатостороннього 
механізму координації і співпраці з попередження катастроф в регіоні 
Східного партнерства шляхом започаткування спільного ЄС-СхП центру 
управління попередженням і локалізацією катастроф. 

В підготовці доповідної записки приймали участь д.е.н., с.н.с. Рубель 
О.Є.. 

При підготовці доповідної записки використано матеріали власних 
досліджень, нормативні акти, документи Міністерства екології та природних  
ресурсів України, матеріали вітчизняних та закордонних наукових видань, 
публікацій у ЗМІ та мережі Інтернет. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗМІСТ 

 

 Постановка питання 
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 1. Оцінка нормативної та інституційної формування 
системи протидії надзвичайним ситуаціям в 
транскордонному контексті 
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3 2. Наукова та понятійна база транскордонного 
співробітництва та управління в сфері надзвичайних 
ситуацій  
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 3. Вплив надзвичайних ситуацій на соціально-
економічний розвиток регіонів 

4. Напрямки управління наслідками надзвичайних 
ситуацій  
 

 
17 
 
19 

   
 

 Висновки 20 
 Список літератури 21 
   
 

 

 

 

 


	Одеса – 2018

